ИНФОРМАЦИЯ
- для юридического лица или индивидуального предпринимателя, намеревающегося подать заявку в целях технологического присоединения по второй или третьей категории надежности энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств));
-  для физического лица, намеревающегося подать заявку в целях технологического присоединения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет                    до 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), которые используются для бытовых и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и электроснабжение которых предусматривается по одному источнику), далее – Заявитель

Договор между МУП «КОС» и Заявителем заключается с использованием личного кабинета Заявителя.
Действие договора между МУП «КОС» и Заявителем не ставится в зависимость от факта составления договора, подписанного сторонами в письменной форме.
Наличие договора между МУП «КОС» и Заявителем подтверждается документом об оплате  Заявителем счета на оплату технологического присоединения по договору.
Заявитель обязан в течение 5 рабочих дней (если для Заявителя установлено требование осуществления закупки с соблюдением требований Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» или Федерального закона «О государственном оборонном заказе», - в течение 15 рабочих дней) со дня выставления МУП «КОС»  счета на оплату технологического присоединения оплатить такой счет. 
В случае неоплаты Заявителем счета в установленный срок его заявка признается аннулированной.
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